Calcul / Connaissance des nombres Réponse Jury Calcul / Connaissance des nombres Réponse Jury

1 8x0,3 11 3,5dam=........dm
2 138 +99 12 5h30min+3h54mn | ... h........ min

Coche la bonne réponse :
3 Dans 320 combien de fois 4 ? 13 Le produit de 4,3 par 24,3 est : O 104,49

O 104,46
4 1,09 x 100 = 14 25 % de 60 est égal a ....
5 14,5+1000 = 15 3,25min= | .. min ...... s
6 103,65 +52 = 16 Le reste de la division euclidienne de 45 par

7 est:
7 Le tiers de 2,7 est : 17 28+37+12+23=
8 -30=060 18 12,5 x 800
9 0,9%09= 19 Compléter la suite :
2:;8:;32;.......
10 13- 34- Compléter : 5
7




Calcul / Connaissance des nombres Réponse Jury
NOM te e Prénom :.....ccoccooiiiiiiininicee
Cocher la bonne réponse :
e - :
’1 51 est un multiple de : 8 i Classe : 6°...... Etablissement Score .../30
O 5
22 Donner écriture décimale 38 + 34 _ e L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
10 100
e Durée : 7 minutes.
23 2h29min+3h48 min= ... h....... min
o FEcrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.
Un carré a une aire de 2 500 mm?.
24 A AN mm
Son c6té mesure........
Je partage équitablement 240 euros avec mes R
25 . . S euros Y
trois amis. Chacun obtient .... \
2 L’aire d’un rectangle de longueur om?
3,5cmetde largeur 2dmest: T
Compléter
97 | e x 0,001 = 3,87
28 Marc mesure 1,50 m. Il mesure 8 cm de plus m
que Jean. Quelle est la taille de Jean? 7T
K ai“s'
Sur une carte, 18 cm représentent 120 km en 2 5 “‘
29 réalitt. km s S “7 . p ¥ tS
el ol
Combien représentent 6 cm en réalité ? ',." '1\" Ny, 0l © C“\et
k“_v_v? \l T
—
Entourer la bonne réponse :
o a 7 ;
30 Je veux ranger 70 ceufs dans des boites de 8. b 8 Finale zone MOPI - mars 2016

J’aurai besoin de .... boites.

c. 9




